

В Лесном орудуют «телефонные» мошенники

В ОМВД РОССИИ по ГО «Город Лесной» продолжают поступать заявления от лесничан о фактах мошенничества, совершенного в отношении них.

Мошенники звонят гражданам на домашние телефоны от лица их детей и просят перевести денежные средства якобы для того, чтобы расплатиться с полицией за не возбуждение в отношении них уголовных дел. Пожилые женщины верят злоумышленникам и передают деньги курьерам, приходящим к ним домой.



Срочно нужны деньги, иначе заведут дело...

Так, одной из жертв преступников стала женщина, которой позвонили по домашнему телефону, представившись её сыном. Женщина не смогла распознать голос сына из-за плохой слышимости на другом конце провода, но поверила позвонившему. «Сын» сообщил, что кого-то избил, и сотрудники полиции требуют денежные средства. Мужчина, представившийся сыном, передал трубку мнимому сотруднику полиции, который попросил через курьера передать деньги. В наличии у женщины оказалось 8 тысяч рублей, их она впоследствии и отдала курьеру.

Аналогичное мошенничество по уже известной схеме — «Мама, я попал в ДТП, мне нужны деньги, чтобы не возбуждали уголовное дело...» — было совершено в отношении женщины, которая передала мошенникам 50 000 рублей. Пенсионерка, вместо того чтобы после звонка сразу же позвонить сыну или в полицию, начала действовать по указанному преступником алгоритму. В результате лишилась немалых денег. И только после их передачи злоумышленникам решила позвонить сыну, который пояснил, что у него все в порядке.

Уважаемые жители города Лесного! Не давайте деньги мошенникам, а немедленно сообщайте о фактах вымогательства в отдел полиции. По горячим следам сотрудники полиции смогут задержать злоумышленников.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

РОССИЙСКИЙ рубль опять ползёт вниз. Между тем у Центробанка были все возможности для того, чтобы не дать национальной валюте скатиться в пропасть.



Михаил Хазин

КТО «ЗАКАЗАЛ» РУБЛЬ?

Начнем с того, что в России сейчас действуют четыре силы, у каждой из которых свой «образ будущего». Первая — суперконсервативная, православномонархическая — мечтает о сословном «русском мире». Вторая — евразийская — нацелена на строительство более-менее современной региональной экономической системы: Россия, Восточная Европа, Средняя Азия, Турция. Из экономистов этой линии придерживается советник президента Сергей ГЛАЗЬЕВ. Две оставшиеся силы западнические — партия конвергенции (или сближения) и либералистская партия. Обе хотят вхождение России в западный мир, но если первая считает, что можно принять лишь правила, а порядок их соблюдения мы должны определять сами, то вторая готова полностью плясать под иностранную дудку. И сегодня экономическую политику в стране определяют либералисты, которые принимают решения под диктовку Запада в ущерб национальным интересам.

Что же произошло с рублем? В конце прошлого года США прекратили эмиссию: перестали печатать деньги для вливаний в экономику. В мире,

ВСТАТЬ К СТАНКУ

Нужно ли для роста экономики печатать деньги?

в том числе в США, начал останавливаться инвестиционный процесс. Но средства откуда-то надо брать. Было принято решение брать их с развивающихся рынков. **МВФ дал указание России повысить учетную ставку. В других странах эта идея вызвала сопротивление, у нас — нет.** Центробанк ставку поднял, кредиты стали дорогими, риски бизнеса в России выросли, возможности по возврату инвестиций упали — и капитал побежал из страны еще более быстрыми темпами. Ни одного действия, направленного на предотвращение бегства, предпринято не было. Когда у вас паника на валютном рынке, остановить ее можно двумя способами. Либо установить барьер между рублевым рынком и валютным: поднять норму обязательной продажи валютной выручки, усилить валютный контроль, налогообложение спекулятивных операций и пр. Либо резко уменьшить предложение рублей экономике, в том числе реальному сектору. Именно последнее и стал делать ЦБ, в результате экономика резко «просела», благосостояние населения упало на 20-25%. Россия вышла в лидеры по инфляции, неустойчивости валюты и падению экономики (по итогам года будет около 10%). А руководитель ЦБ Эльвира НАБИУЛЛИНА получила за это от Запада «медальку»!

находится эта приватизационная элита (люди, которые никогда ничего не строили и не создавали, их сделали миллиардерами «с нуля», «из грязи в князи»), все разговоры о гражданских правах, независимых судах, развитии страны тщетны. У этих людей есть два принципиальных качества. Первое: они не умеют управлять своими активами, потому что все время занимались политикой, а не бизнесом. Поэтому они коррумпируют власть, чтобы покрывать свои убытки из бюджета. Второе: они не терпят конкуренции и любого более-менее толкового бизнесмена или чиновника из системы выталкивают, бизнес его уничтожают или присваивают (это называется рейдерство).

Впрочем, недавно впервые за 20 лет, видимо, в связи с делом «ЮКОСа» в России заговорили о том, что залоговые аукционы были мошенническими. Прозвучали предложения открыто осудить приватизацию и бороться с ее результатами. Речь не о национализации, а о том, что если предприятие было приватизировано, то люди, нажившие на этом состоянии, больше не могут получать помощь от государства.

В отсутствие давления со стороны приватизационной элиты у России есть все шансы для развития. У нас есть механизмы для устойчивого экономического роста на 10-15 лет. Это импортзамещение и переход на внутреннее инвестирование экономики (сегодня мы живем на внешнем, которое практически закончилось). Знает ли это, что нужно «включить печатный станок» и вливать деньги в экономику? Да, но в реальный сектор, на конкретные проекты по выбранным государством направлениям. Сегодня же деньги вбрасываются в финансовый сектор и сразу попадают на валютный рынок, что вызывает инфляцию и девальвацию.

Безусловно, существующая элита встанет стеной против таких изменений и ослабления своего влияния. Но рано или поздно это должно произойти.

М. ХАЗИН, экономист («АиФ», №45)

МАРИОНЕТКИ

Почему управлять российской экономикой позволяют марионеткам Вашингтона и МВФ? Президент Владимир ПУТИН долгое время склонялся к позиции умеренного сближения с Западом. При этом так получилось, что своих экономистов (после смерти Е. ПРИМАКОВА и Ю. МАСЛЮКОВА) у этой силы практически нет. В результате экономический блок правительства, систему здравоохранения, образования, крупный бизнес оккупировали сторонники безоговорочного подчинения Западу. Это влиятельные люди, олигархи, которые стали мультимиллиардерами в результате воровской приватизации по западному же сценарию. Пока у власти в России

«ИСПОЛНЕНИЕ ЖЕЛАНИЙ» — В СКБ-БАНКЕ!



В НОЯБРЕ 2015 года СКБ-банк отметил свой 25-летний юбилей. Это один из немногих банков, который может назвать себя ровесником банковской системы современной России: первый офис банка был открыт в Екатеринбурге в 1990 году. А в свой день рождения СКБ-банк не только принимал поздравления от многочисленных клиентов и партнеров, но и сам дарил подарки.

Подарок для вкладчика

2 ноября 2015 года, в день 25-летнего юбилея СКБ-банка, были подведены итоги творческого конкурса «Семейный портрет». Напомним, о старте акции СКБ-банк объявил в феврале 2015 г. Для участия в акции необходимо было в период до 1 ноября 2015 года открыть в любом из офисов СКБ-банка вклад на сумму не менее 100 000 рублей и прислать в банк свой семейный портрет. Каждый из клиентов, приславших фото, автоматически становился участником творческого конкурса и получил шанс выиграть главный приз — комфортный и вместительный автомобиль!

За время конкурса в адрес СКБ-банка поступили тысячи фотографий — это и фотографии собравшихся вместе больших семей, и свадебные снимки молодоженов, и «селфи» родителей вместе с детьми, и старинные фотокарточки, и даже детские рисунки. В соответствии с условиями проведения творческого конкурса «Семейный портрет» специальная комиссия назвала имя победителя: им стал житель Таганрога Роман Едуш. Для участия в конкурсе он прислал семейный портрет, на котором он сам, его жена, теща и маленькая дочка позируют фотографу в осеннем лесу. Теперь эта дружная семья будет выбираться на загородные пикники на новеньком автомобиле от СКБ-банка.

Вклады крупным планом

Победитель творческого конкурса и обладатель автомобиля Роман Едуш — один из более чем миллиона

человек, доверивших СКБ-банку свои сбережения. Вопрос сохранения и приумножения средств становится особенно актуальным в преддверии новогодних праздников: многие клиенты спешат положить на депозит предновогоднюю премию и уже к весне получить заметный доход.

В этом году в СКБ-банке действует сезонное предложение — вклад «Исполнение желаний». Его особенность в том, что максимальная процентная ставка в 11,75% годовых, объявленная в ноябре, фиксируется на весь срок действия депозита. Сделать шаг к исполнению желаний легко и со сравнительно небольшой суммой — открыть вклад можно, начиная с суммы в 10 000 рублей.

Еще один популярный вклад — «Счастливая монета», позволяющий получить высокую доходность за короткий срок. Этот депозит можно пополнять без ограничений до достижения максимальной суммы вклада, а также снимать средства до неснижаемого остатка. Традиционно пользуется популярностью и вклад «Пенсионный», предлагающий специальные условия для старшего поколения. Депозит очень прост и удобен в использовании: вкладчик может пополнять этот вклад, а также по необходимости снимать с него денежные средства до минимальной суммы вклада без потери процентов в любой день.

Главное — надежность

Уже 25 лет СКБ-банк подтверждает свою надежность на российском банковском рынке. Среди акционеров банка — крупнейшая российская промышленная группа «Синара». Банку присвоены высокие рейтинги агентств Fitch и RAEX. С ноября 2004 года СКБ-банк является участником государственной системы страхования вкладов, а в 2014 году банк получил статус банка-агента АСВ и выплачивает страховое возмещение вкладчикам банков, лишившихся лицензии. На сегодняшний день СКБ-банк входит в ТОП-30 крупнейших банков в стране по количеству и объемам вкладов.

В феврале 2015 г. СКБ-банк был включен в опубликованный Банком России перечень кредитных организаций, соответствующих требованиям для размещения средств пенсионных накоплений.

Новый год — новые офисы

Первый офис СКБ-банка был открыт в 1990 году в Екатеринбурге. Сегодня филиальная сеть банка — это свыше 180 подразделений по всей стране, от Калининграда до Камчатки с запада на восток и от Мурманска до Черкесска с севера на юг.

В этом году банк приступил к обновлению формата отделений. Два офиса нового формата, сочетающего в себе современные дизайнерские решения и клиентоориентированную инфраструктуру, были открыты в Екатеринбурге, два — в Санкт-Петербурге. В таком же формате будут открываться все новые офисы, и именно на их базе будут внедряться современные банковские и информационные технологии, такие как электронная очередь, терминалы самообслуживания, электронные кассиры, банкоматы cash-in, зона обслуживания 24/7 и так далее.

Условия по вкладу «Исполнение желаний». Приходно-расходные операции не предусмотрены. Выплата процентов — в конце срока вклада. При досрочном возврате вклада проценты рассчитываются по ставке вклада «До востребования». Срок вклада: до 270 дней. Сумма вклада: от 10 000 до 100 млн руб. Совершение операций по счетам вкладов — по тарифам Банка. Узнать более подробные условия по вкладам вы можете по телефону, на сайте или в офисах Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публичной офертой не является. ОАО «СКБ-банк».

г. Нижняя Тура,
ул. Усошина, 1а
8-800-1000-600
(звонок бесплатный, круглосуточно)